

王室消息来源透露:英国女王将在2013年退位——

查尔斯王子65岁有望当国王



女王2013年退位 查尔斯有望65岁当国王?

在英国王储查尔斯王子庆祝60岁生日之际,英国王室高级消息来源披露,英国女王伊丽莎白二世计划在2013年自己87岁时正式退位,从而将王位传给自己的儿子查尔斯王子。上个星期,英国王室高级职员们已经在庆祝查尔斯王子60岁生日的私人典礼上公开讨论起这一话题。

英国女王的父亲乔治六世在1952年死于癌症,伊丽莎白二世继位成了英国女王。在她继位前5年,作为王位继承人的她就曾发誓将永远效忠王室职责,将来不管如何,永不退位。在女王统治英国的日子里,她私下里曾多次宣称自己没有任何退位的打算。然而根据王室消息来源称,在最近一段时间里,英国女王的观念已经发生了改变。

表态称赞查尔斯 女王发出“传位”信号

王室消息来源称,英国女王已经告诉查尔斯王子,

“还不让位?”

据英国王室高级消息来源称,现年82岁的英国女王伊丽莎白二世已经改变了“永不退位”的承诺,她计划在2013年自己87岁时正式退位,从而将英国王位传给查尔斯王子,这意味着当了大半辈子王储的查尔斯王子终于有望在65岁时成为英国国王!

坐够再说!”

她准备让他提前成为英国国王。尽管她的精力仍然相当充沛,身体仍旧十分健康,照样能够执行许多王室职责。但她也意识到,5年之后,她的健康状况可能不会再像今天这样好,并且到时候,菲利浦亲王将达92岁高龄,他可能再没有精力陪伴英国女王出席各种王室活动了。

据悉,英国女王日前访问查尔斯王子信托机构总部时,已经在演讲中透露了她对查尔斯王子的充分信任,女王称赞查尔斯王子给“查尔斯王子信托机构”带来了持久的激励力量,称她和菲利浦亲王对查尔斯王子所做的一切感到非常满意。英国王室专家认为,女王公开表态支持查尔斯王子,显然是在发出信号,暗示英国君主政体在查尔斯手中将会非常安全。

英国女王退位 不会产生“宪法危机”

据悉,如果女王真的退位,对于英国君主制主义者来说,无异于一颗重磅炸弹,因为他们深信伊丽莎白二世永

远都不会主动退位,即使查尔斯王子将成为历史上等候时间最长的英国王储。

不过英国宪法专家称,如果女王真的退位,那么退位程序并不会十分复杂,同时也不会产生宪法危机。英国牛津大学法律史系专家斯蒂芬·克兰特尼博士说:“当爱德华八世在1936年退位时,议会一天之内就通过了退位法案。我认为没有任何理由认为,同样的事情不会再次发生。”不过克兰特尼博士补充说:“一些英联邦国家将不得不同意和接受这一事实,也许澳大利亚会要求进行一次全民投票。”

王位人选民调 查尔斯超过威廉王子

英国王储查尔斯11月14日60大寿,民调显示,他反超儿子威廉,获更多人支持成为国王。调查发现42%受访者希望查尔斯继任王位,威廉则只有35%。查尔斯受离婚和再婚影响,一度被指与身为圣公会之首的君主身份有冲突,被民众要求放弃继位。在2005年的同一调查中,父子俩的继任



白金汉宫发言人: 女王目前没有退位打算

可是,饱受尊重的英国王室作家胡戈·威克斯却对英国女王将会退位的说法抱有怀疑,他说:“英国女王曾在1957年发过誓,称她一生将永不退位。1980年,当荷兰女王朱丽安娜在自己71岁寿辰之日退位,将王位传给42岁的贝娅特丽克丝时,英国女王是对这一消息感到不高兴的人,她对身边的亲信称,荷兰女王退位的决定是绝对错误的。我不敢保证是否每个人都希望女王到100岁时仍在统治着英国,但我认为,查尔斯为什么不能在继承王位、没有佩戴王冠的情况下,多承担一点国王必须履行的职责呢?”

然而,当记者15日晚就女王将在2013年退位的传闻向英国白金汉宫进行求证时,一名白金汉宫发言人仍然坚持说:“女王过去一直表示,她不会退位,她的这一观点目前并没有发生改变。” 台文

存活概率仅为100万分之一—— 心脏有漏洞 反救她一命

大多数人的心脏上如果多了一个洞,那么显然会面临致命生命危险。然而英国克罗伊登市女婴夏洛特·利奇菲尔心脏上的一个“大漏洞”,却反而拯救了她的生命!

肺部含氧血 无法流向身体

现年30岁的卡蒂·里奇菲尔德和30岁的丈夫尼克生活在英国伦敦,去年,卡蒂怀孕后,接受了一系列的孕期检查,医生发现她腹中的胎儿没有任何明显畸形或缺陷。

去年11月,女儿夏洛特终于降临人世,女婴重达3.43公斤,看起来十分健康。然而不到24小时,卡蒂和丈夫尼克就发现女儿显然并不正常。卡蒂回忆说:“她不能正常喂奶,我们注意到她的皮肤开始变蓝。”

医生立即对女婴夏洛特进行了紧急检查,结果他们震惊地发现,夏洛特心脏上的两根主血管——主动脉和肺动脉,竟然长得颠倒错位了!这一罕见的病例被称为“大动脉错位症”,它意味着来自肺部的含氧血液无法进入主动脉,因此也就无法供到身体的各大重要器官中。

心脏漏洞 反救女婴一条命

不过医生随后发现,患有

“大动脉错位症”的夏洛特应该很快就会因血液缺氧而死,不可能活过24小时。那么她为什么还能活下来呢?医学扫描发现,原来分割夏洛特左右心室的“心壁”上,竟然有一个很大的漏洞,普通人的心脏上如果出现这个大洞,将会立即引发生命危险。但这个大洞非但没有对夏洛特的生命形成危险,反而让她肺部的含氧血液漏进了她的主动脉中,从而奇迹般地拯救了她的性命!夏洛特这样奇迹般的存活概率,仅为100万分之一!

6小时手术 用雨衣材料补好“心洞”

当夏洛特出生10天后,手术专家们对夏洛特实施了长达6小时的心脏大动脉调转手术,从而使她体内的血液能够通过心脏正确地流动。手术专家接着用一块通常用来制造防水雨衣的材料,修补好了夏洛特心壁上的那个“大漏洞”!

度过1岁生日 母亲感到非常幸运

如今,夏洛特已经度过了1岁生日,医生检查确定她已经完全恢复了健康。卡蒂说:“她现在非常健康,就像其他孩子一样拥有旺盛的食欲。” 欧阳

亲密接触的凶残动物全是圈养的—— 法丛林女孩 原来“掺了水”



丛林女孩蒂皮骑着鸵鸟

蒂皮·德格雷是从小生活在纳米比亚的法国女孩。她的父母长期在非洲拍摄各种野生动物。小蒂皮10岁回到巴黎后,把与动物相处的故事和感受写成书出版,引起轰动。蒂皮因此被誉为法国的“丛林女孩”。但是,多年后人们发现,小蒂皮的故事背后另有真相,与她“亲密接触”的凶残动物并非野生,而是牧场里圈养长大的。

背后有隐情

蒂皮出版的《我的野生动物朋友》一书中,配有她的父母现场拍摄的130多幅照片,展现小女孩与各种凶残的非洲野生动物毫无顾忌玩耍的情景。这本书的广告称,这是又一个“狼孩”故事。

但是,英国《星期日报》16日披露,蒂皮称为“大哥”的大象“阿布”,被证实是马戏团里一头经常参加演出的大象,还曾在电影和广告中露面。而一只让蒂皮骑在身上的鸵鸟“琳达”,其实是牧场饲养的用于出售的动物。

蒂皮在书中还提到美洲豹、蛇、狮子、狒狒等动物。她说与它们相处融洽,甚至懂得用

眼睛与动物交流。但是,后来事实证明,书中这些动物均非野生,而是人工圈养在牧场里的。蒂皮与动物玩耍的照片都由她的父母、法国摄影师阿兰·德格雷和茜尔维·罗伯特拍摄。罗伯特在接受记者采访时承认:在野生状态下,一个小女孩不可能与丛林中的狮子玩耍。”但她却说,即便与蒂皮拍照的动物不是野外长大,但它们“仍然是动物”。

已经回归平常

《我的野生动物朋友》曾被译成英、德、日、中等多种文字出版,引起极大轰动,蒂皮与野生动物和睦相处的故事也广为流传。但是,毕竟当年拍摄照片时,蒂皮只有6岁,非洲经历已经成为她遥远的记忆。大象“阿布”也在2002年44岁时去世。蒂皮今年18岁,就读于巴黎索邦大学电影专业。她的父母已经分手。1

按照母亲罗伯特的说法,蒂皮现在正“试图寻找自我”。罗伯特说:“与其他同龄女孩一样,蒂皮需要明确自己的定位,知道如何对待今后的人生。” 胡瑶(新华社本埠稿)

拍摄妻子性感照片,让众人饱览妻子春色——

亿万富豪为妻子出版“惊人写真”

许多俄罗斯超级富豪都会通过各种方式炫耀自己的财富,有的花巨资购买私人飞机、豪华游艇,有的则花钱购买世界上最昂贵的豪华别墅。然而令人做梦也没想到的是,俄罗斯亿万富豪谢尔盖·罗迪奥诺夫为了显摆自己拥有一个漂亮的妻子,竟然为妻子拍摄了一组充满色情意味的裸体照!

亿万富豪 为妻出版“裸体写真集”

现年47岁的谢尔盖·罗迪奥诺夫是一名身上上亿的俄罗斯银行家和媒体大亨,令其他俄罗斯富豪望尘莫及的是,谢尔盖竟于最近出版了一本自己妻子奥尔加的裸体写真集!

据悉,这本裸体写真集名叫《奥尔加之书》,书中全是奥尔加摆出各种色情挑逗姿势的裸体照,很多照片都袒胸露乳,甚至一丝不挂!一些照片中的奥尔加看起来像个女施虐狂,一些照片则显示她和其他女性或非丈夫的男人搂在一起,摆出色情的姿势。这些裸体照都是谢尔盖聘请法国著名摄影师贝蒂纳·雷姆斯在法国一个乡村别墅中为妻子拍摄的,雷姆斯过去曾为法国前总统希拉克拍摄过官方肖像照,不过雷姆斯最近的摄影作品,显然会令这名法国前



富豪和妻子奥尔加

总统看了之后也大感脸红。

富豪妻子 将自己裸照称做“艺术品”

据悉,亿万富翁谢尔盖本来只想独自一人收藏和欣赏妻子的裸照,可是他对妻子的这些裸照是如此喜爱,以至于他竟决定和全世界一起分享妻子的“美色”,在日前出版了奥尔加的裸体写真集!谢尔盖解释说:“我亲自为妻子拍摄了第一批裸体照,后来她开始为专业摄影师当裸体模特。”

34岁的奥尔加对丈夫将自己的裸照编成写真集出版,丝毫不感到尴尬或生气,相反她还相当高兴,将自己的裸照称做“艺术品”。奥尔加说:

“他十分喜欢这些摄影艺术,我非常爱我。”

以前曾为《阁楼》 《花花公子》等拍裸照

奥尔加毕业于一家商业学院,如今她是一家俄罗斯电视台的聊天秀节目主持人,奥尔加和丈夫有一名13岁的女儿。奥尔加说:“我绝对不是一名裸露症患者,我的美好身体是我辛苦保养的结果。我想向世人显示,结婚、生孩子、工作都不能成为一个女人停止保养自己身体的借口。”

事实上,这已经不是奥尔加第一次脱光衣服拍摄裸体照了,她过去曾为俄罗斯版的男性色情杂志《花花公子》和《阁楼》拍过裸体照,她还曾为已故的著名摄影师海穆特·纽顿当过裸模,而纽顿生前以专门拍摄大胆刺激的裸体艺术照而闻名于世。奥尔加解释说:“我认为展示一个漂亮的裸体,是一件非常美好的事。”

“裸体写真集” 将莫斯科人全部惊呆

俄罗斯约有110位像谢尔盖这样的新兴亿万富翁,他们经常变着法子炫耀自己的财富,展示美丽的妻子,可是还没有一个富翁敢“前卫”得像谢尔盖这样,将妻子的裸照公之于世、“与人同赏”。

奥尔加的裸体写真集将许多莫斯科人都看得目瞪口呆,一名莫斯科社交名流对记者说:“对于一个俄罗斯超级富豪来说,一名年轻漂亮的妻子是她的必需品之一,就好像在法国南部拥有一座豪华别墅,或拥有大量名车和成群的保镖一样,拥有一名年轻漂亮的妻子也是他们身份的象征。不过他们的妻子虽然相貌美丽,爱花钱购买昂贵的时装,可她们绝不会将脱衣服当成一门事业。俄罗斯的富人们大多拥有情妇,但他们对于和妻子有关的一切却相当保守,也许他们一生中最最不想看到的事情,就是自己的生意伙伴或生意对手色眯眯地盯着他们妻子的裸照。”

不在乎非议 富豪为美妻感到骄傲

一些非常保守的生意伙伴已经对谢尔盖称,他妻子和其他男性在一起拍摄的裸照,已经形同“通奸”,不过谢尔盖却耸耸肩,压根不在乎别人的这些“忠告”或批评。谢尔盖说:“我对妻子说,人们的非议总会消退。当她90岁看到这些照片时,她会高兴地想:‘看,我以前曾是一个多么漂亮的女人。’我为她骄傲。”

奥尔加抱怨称,她经常在网上受到“侮辱”,奥尔加说:“一些男人显然无法容忍像我这样身心自由的女人。” 兰西